@ YOUTUBE : KAZIM CEYLAN
4. SINIF 2021-2022 GENEL

TEKRAR SORU ¢OZUMU-4

1) Tanesi 100 TL olan kitaplardan 20 tane
ve tanesi 10 TL olan defterlerden 25 tane
alirsak toplam kac TL 6deme yapariz?

A) 450

B) 1250
C) 1550
D) 2250

2) ABC ug¢ basamakli dogal sayidir.
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A) 100
B) 110
C) 120
D) 240

yandaki carpma isleminde
hata yapilmis ve buna gore
bir sonu¢ bulunmustur.

Bu isleme gbre G¢ basamakli
ABC sayisi kactir?



3) Bir firmanin yolcu otobusleri 44
kisiliktir. Bu firmanin 55 tane otobusu
olduguna gore her otobus iki defa sefer
yaparsa toplam kac yolcu tasimis olur?
A) 2420

B) 3680

C) 4440

D) 4840

4) Istanbul Ankara arasi mesafe 450
km’dir. Ahmet amca araci ile istanbul’dan
Ankara’ya 5 defa gidip geliyor. Ka¢ km yol
yapmis olur?

A) 2250
B) 2500
C) 2550
D) 4500

5) Bir ekmek firininda 500 tane ekmek
vardir. Bu ekmeklerin yarisi kisi basina
5’er tane olacak sekilde, diger yarisi ise
kisi basina 10’ar tane olacak sekilde
dagitiimistir.

Buna gore toplam kac kisi ekmek almis
olur?

A) 75

B) 100

C) 125

D) 150

6) 1111 tane bilye 11 arkadasa esit olarak
paylastirilacaktir. Kisi basina kac bilye
duser?

A) 11

B) 101

C) 110

D) 111



7) Dort basamaklh rakamlarn farkh en
klicik sayinin iki basamakli rakamlari
farkli en kucuk tek sayiya bolimutnden
kalan kactir?

A) 13

B) 12

C) 11

D)9

8) Bir pakette 10 tane kalem vardir.
Kalemlerin bir tanesinin fiyati 15 Lira’dir.
20 paket kalem alirsak ka¢ Lira 6deme
yapariz?

A) 300
B) 900
C) 1800
D) 3000

9) 34 ile 500 sayisinin carpimini kisa
yoldan nasil yapariz?

10) Bir sayiyi 3 defa 2 ile carparsak o sayi
ile ilgili hangi islemi yapmis oluruz?

A) 6 ile carpmis oluruz.
B) 8 ile carpmis oluruz.
C) 12 ile carpmis oluruz.
D) 16 ile carpmis oluruz.



11) Bir sayiyi 3 defa 3’e bolersek bu islem
asagidakilerden hangisi ile ayni olur?

A) O sayiyi 3’e bolmus oluruz.
B) O sayiyi 6’ya bolmius oluruz.
C) O sayiy1 9’a bolmus oluruz.
D) O sayiy1 27’ye bolmus oluruz.

12) “Bir sayiyil 50 ile kisa yoldan carpmak
icin once o sayl A’e bolinir, sonra bolim
Sile carpilir” ifadesinde A ve S sembolleri
yverine sirayla hangi sayilar gelirse islem
dogru yapilmis olur?

A) 2 ve 10
B) 2 ve 50
C) 10 ve 50
D) 2 ve 100

13) 2.3.2.6.5.5 carpma islemini
yoldan yaparak sonucu bulunuz.

14) Bir guin kag saniyeden olusur?

A) 3600

B) 24400
C) 72000
D) 86400

kisa



15) Bir annenin yasi kizinin yasinin 3
katinin 3 fazlasina esittir. Yaslari toplami
39 olduguna gore kizi dogdugunda annesi
kac yasindaydi?

A) 20

B) 21

C) 22

D) 24

16) Bir market 15 TL'ye aldigi bir tGrinU
21 TL vye satmaktadir. Bu market
icerisinde 15 tane Uriin olan 20 koli tGriun
satarsa kac TL kar etmis olur?

A) 1200
B) 1600
C) 1800
D) 2100

*17) Iki sehir arasi uzaklik 480 km’dir.
Bu iki sehirden birbirine dogru, karsilikli
olarak iki ara¢ ayni anda hareket ediyor.
Araclardan birinin hizi saatte 80 km,
digerinin hizi saatte 60 km’dir.

Buna gore araclar harekete basladiktan
2,5 saat sonra aralarinda ka¢ km mesafe
olur?

A) 90

B) 110
C) 120
D) 130



